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Шановна Галино Миколаївно!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному        
12 березня 2024 року (Протокол № 101), розглянув проект Закону України про 
внесення змін до деяких законів України щодо скасування дозволу на 
застосування праці іноземців та осіб без громадянства, реєстр. № 11006 від 
09.02.2024, поданий народним депутатом України Рущишиним Я.І. та іншими 
народними депутатами України (далі – законопроект).

Відповідно до пояснювальної записки законопроект розроблено з метою 
лібералізації процедури працевлаштування іноземних громадян в Україні 
шляхом скасування вимоги до працедавців отримувати дозвіл на застосування 
праці іноземців та осіб без громадянства.

Для досягнення зазначеної мети проектом Закону пропонується внести до 
Законів України “Про зайнятість населення” та “Про правовий статус іноземців 
та осіб без громадянства” зміни, якими, зокрема, виключаються положення, що 
стосуються необхідності отримання дозволу на застосування праці іноземців та 
осіб без громадянства, та встановлюється, що посвідка на тимчасове проживання 
для іноземців та осіб без громадянства, які прибули в Україну з метою 
працевлаштування, оформлюється на підставі трудового контракту. 

Міністерство фінансів України, Міністерство економіки України та 
Державна міграційна служба України не підтримують законопроект.

Під час обговорення проекту Закону народні депутати України – члени 
Комітету, зокрема, зауважили, що:

- вилучення зі статті 42 Закону України “Про зайнятість населення” 
положення щодо погодження із регіональними органами СБУ видачі та 
продовження дії дозволу на застосування праці громадян Російської Федерації, 
Республіки Білорусь, а також інших держав, що становлять загрозу державному 
суверенітету та територіальній цілісності України, може призвести до створення 
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сприятливих умов для безперешкодного та неконтрольованого 
працевлаштування на території України громадян країн агресорів;

- законопроект не узгоджується з Директивою 2011/98/ЄС 
Європейського парламенту та Ради від 13 грудня 2011 року, у зв’язку з чим його 
положення суперечать взятим Україною на себе зобов’язанням щодо 
гармонізації українського законодавства з законодавством Європейського 
Союзу;

- скасування дозволу на працевлаштування іноземців та осіб без 
громадянства може сприяти створенню каналів нелегальної міграції до країн-
учасниць Європейського Союзу, що, в свою чергу, негативно вплине на 
переговорні позиції України в контексті вступу до Європейського Союзу. 

Окремо було зазначено, що прийняття запропонованих авторами 
законопроекту змін може створити передумови для неврегульованої міграції 
іноземців з країн міграційного ризику та використання працевлаштування як 
каналу незаконної легалізації без реального створення трудових відносин. 

З урахуванням зазначеного, за підсумками обговорення законопроекту 
Комітет ухвалив рішення: звернутися до Комітету Верховної Ради України з 
питань соціальної політики та захисту прав ветеранів з пропозицією 
рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення 
змін до деяких законів України щодо скасування дозволу на застосування праці 
іноземців та осіб без громадянства, реєстр. № 11006 від 09.02.2024, поданий 
народним депутатом України Рущишиним Я.І. та іншими народними депутатами 
України, за наслідками розгляду у першому читанні відхилити.

З повагою

Голова Комітету                                                              А. ЗАДОРОЖНИЙ


